10L

Lo schema in basso a sinistra deve essere risolto seguendo le seguenti regole.

e Inogniriga e in ogni colonna ci sono tutti i numeriinteridala7.

e Seesolose tradue caselle c’é un pallino, i numeri nelle caselle sono consecutivi.

e Le forme sulla destra possono essere ruotate ma non ribaltate, e devono essere
inserite senza sovrapposizione nello schema, compatibilmente con i pallini.

e | numerinelle caselle rosa non sono indicati e devono essere individuati per differenza.

Ogni pezzo a L contiene quattro cifre, i pezzi sono dieci, quindi di 40 cifre conosciamo la
posizione relativa (ognuna al suo pezzo), mancano nove cifre che saranno sistemate nelle
caselle rosa.

o o 2 3 1 7 6 1
o o o
o o 3 2 4 2
o o
o o 4 6 7 3 6 1
o o
5 3 5 4 3 7
o o o o o
o 6 5 1 5 3 3
o
o o 1 6 7 1 1 6
o o o
o 4 6 2 4 5 7

Buon divertimento



